



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn 2019年9月5日 星期四
知菏泽 览天下 农历己亥年八月初七
HEZE DAILY 第8599期 今日四版



菏泽通二维码

本报讯(记者 胡德光)在教师节来临之际,9月4日,市委书记张新文到部分在菏大中专院校走访调研,了解学校发展情况,向全市广大教育工作者致以节日问候。市委常委、秘书长任仲义,市委常委、常务副市长王磊参加调研。

张新文先后来到菏泽职业学院、菏泽学院、菏泽医专,详细了解学校规划、师生规模、教学管理有关情况,并慰问困难教师,送去慰问金。张新文对学校坚持高标准规划,高起点定位表示肯定,希望他们在全面提升办学水平的基础上,为菏泽经济社会发展作出更大贡献;勉励困难教师坚定信心,在学校、社会的帮助下尽快走出困境。

随后召开的座谈会上,菏泽学院院长姜同松、菏泽医专党委书记于洲声、菏泽职业学院党委书记陈北国先后发言,畅谈学校

发展情况和下步打算。在认真听取大家发言后,张新文首先代表市委、市政府向全市广大教育工作者致以节日问候,并指出,近年来,我市经济社会实现了持续健康较快发展,但要实现后来居上目标,归根结底要靠教育发展和人才支撑,尤其离不开大中专院校的智力支持和人才保障。

张新文强调,在菏高校要致力于立德树人,高质量办好思政课,达到“铸魂育人”的效果,要致力于创新发展,将学科建设与地方资源禀赋、发展实际结合起来,推动更多科研成果就地转化。要把握好发展定位,致力于人才培养,为菏泽发展提供更多富有创新精神和实践能力的优秀应用型人才。要致力于决策服务,为市委、市政府科学决策提供理论支撑。各级各部门要创新工作机制,激励机制,引导大中专院校提升办学水平,更好地服务菏泽发展。

救人牺牲的英雄尹起贺昨日魂归故里

我市举行尹起贺骨灰安放仪式 张新文致辞 陈平主持

本报讯(记者 张啸 通讯员 张国荣)9月4日上午,菏泽籍救人英雄尹起贺骨灰安放仪式在鲁西南革命烈士陵园举行。市委书记张新文出席仪式并致辞,市委副书记、市长陈平主持仪式,市领导任仲义、孙忠生、陶体华参加仪式,大量社会各界群众自发前来为救援英雄送行。

原籍曹县普集镇柳园村的深圳蓝天救援队英雄尹起贺,在广东惠州义务救援被困“驴友”的撤离过程中突遇山洪,危急时刻,为救17名“驴友”,35岁的尹起贺舍生忘死,被困人员全部安然撤离,他却献出了年轻而宝贵的生命。

9时55分,载着尹起贺同志骨灰的灵车,抵达鲁西南烈士陵园。骨灰安放仪式开始,市县领导分别整理挽联,随后全体肃立,为救援英雄尹起贺同志默哀三分钟。

张新文代表市委、市政府向英雄的奋勇献身表示沉痛哀悼。他说,尹起贺同志用舍生取义的英雄壮举,用舍己为人的无私奉献,矗立起一座精神丰碑,谱写了新时代的英雄赞歌。我们沉痛悼念英雄尹起贺,就是要传承英雄精神,营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关爱英雄的浓厚氛围。全市上下要学习尹起贺同志见义勇为、舍己救人的崇高精神,热爱公益、奉献社会的高尚情怀,自强不息、积极向上的坚毅品格,勇于进取、奋发有为,在突破菏泽、加快发展中贡献力量。



市领导慰问尹起贺家属

张啸 摄

量。各级各部门要全面落实关怀帮扶救助的各项政策,织牢见义勇为人员关爱保障网,让英雄流血不流泪,好人得好报。

最后,所有参加仪式人员向尹起贺同志三鞠躬。



英雄魂归故里



仪式举行前,张新文、陈平等市领导慰问了尹起贺同志的家人,并送去慰问金。

省机场管理集团领导调研牡丹机场建设

本报讯(记者 孔博)9月4日,省机场管理集团有限公司董事长王卫中一行13人来我市,调研菏泽牡丹机场建设及运行管理等方面的工作,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,副市长王忠恕陪同调研。

王卫中一行深入牡丹机场建设现场,实地察看了机场试验段、机场连接线及其他附属工程建设情况,并对机场建设下步工作提出指导意见,他指出菏泽牡丹机场是区域中心城市建设的标志性工程。希望菏泽市相关部门和单位

能积极主动作为,强化责任落实,稳妥有序推进人才管理、机场建设、航线开发等工作。要加快机场道路、排污及供水、供电、通信等配套工程的建设进度,尽早做出机场设备采购计划,确保按机场建设时间节点顺利交付。要明确不同阶段任务,在建设的进程中进一步调整优化机场功能,不断采取措施,以新技术新思路提升完善机场综合功能。下一步,机场管理集团将全力支持机场科学组织施工,优化航线布局,帮助菏泽牡丹机场早日通航。

张新文陈平会见欧美投资集团董事局主席李金堂

本报讯(记者 张慧)9月4日,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平会见了欧美投资集团董事局主席、总裁李金堂一行,双方就有关合作事宜进行深入沟通交流。副市长王卫东参加活动。

张新文对李金堂一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他指出,当前全市上下抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇,新旧动能加速转换,高铁、机场等重大基础设施快

速推进,正处在一个加快发展的历史机遇期。希望双方找准对接点,实现多领域、全方位合作。市委、市政府将提供良好营商环境和优质政务服务,促进双方在各个领域展开建设性合作。李金堂对我市良好的投资环境给予肯定,并介绍了欧美投资集团的基本情况。他表示,菏泽地理位置优越,发展潜力巨大,将与菏泽进一步加强沟通交流,广泛拓展合作领域,提升合作实效,努力实现互利互惠、双赢发展。

“功成不必在我”彰显思想境界

□ 何平

习近平总书记不止一次提出“功成不必在我”,并解释为:“我们说一张蓝图抓到底,不仅需要科学决策,也需要思想境界。什么是思想境界?就是功成不必在我。”

“功成不必在我”,简短的六个字,其中却蕴含着深刻的人生哲理。既有海纳百川的包容之心,也有正确看待成败得失的价值取向。“功成不必在我”,即对事业的孜孜追求、不断进取;“不必在我”,即荣辱不惊心、得失不计较,以真诚而坦然的姿态把事业交给下一棒。

总书记一而再再而三地强调“功成不必在我”,笔者理解,意在告诫一些党员干部,为官做事,切忌急功近利,任何事都不要想着“一口吃成一个大胖子”。现实中,有的领导干部政绩观出现偏差,干事情总想着“立马见效”;有的领导干部思想不纯,总想着以最快的速度把上级领导视线内的“可视工程”落地见效;还有的领导干部,不顾社会发展规律,无视群众真正需要,在“自认为”的固有思维下开展工作。这些现象,直接反映出某些干部缺乏“功成不必在我”的崇高境界,其结果,必然是问题大于成绩。

但是,“功成不必在我”并非就是顺其自然、无所事事。有的领导干部错误地认为,只要努力,成败靠天。其实,努力并非一个抽象词,在具体运用中,有着具体的实践,以及可量化的数据,所以,不能简单地以“努力过”来衡量工作力度,更不能以“努力了”来评价工作成绩。正如习近平总书记所说,为后人做铺垫、打基础、利长远,既要重实绩,也要重潜绩。如果抱着“闯一闯”“拼一拼”“试一试”的心态创新创造,那么眼前的失败也是未来成功的基石。爱迪生成功发明灯泡的背后,是无数次的尝试和失败。只要是着眼长远的考量和探索,都是“利在千秋”的基业。

任何伟大事业,都是需要数代人的接续努力。立足地方经济发展,也是需要一届接着一届扎扎实实地干,才能不断开创创新成绩。所以,“功成不必在我”就是既要多做有利于长远的好事,又要脚踏实地,实事求是地把眼前的每一件事情抓好抓实抓出成绩。



魂兮归来 浩气长存

——家乡人民痛悼广东救援不幸遇难的菏泽英雄尹起贺侧记

时光的列车缓缓驶过,鲁西南烈士陵园门前,33岁的尹起贺手捧哥哥的遗像泪流满面,眼前恍惚着儿时与哥哥尹起贺一起玩耍的影子。

时光隧道里,总有某个瞬间让你分不清自己的年纪,希望停留在美好的岁月过往,总有一幕场景让你以为青春可以重来,总有一次选择让你无怨无悔倾尽所有……

时光奏出回家的天籁,这一天,35岁的救援英雄尹起贺魂归故里,时光列车送走了匆匆过客,却带不走家人对他的万般思念。

“孩子走了。如果他还在,我还是支持他去救人。35岁就走了,可惜没成个家啊。”父亲尹茂朴哽咽的声音里,更多的是那份不舍。

英雄魂归故里

得知救援英雄当日回家,9月4日一

早,大量社会各界群众自发来到鲁西南烈士陵园,迎接英雄回家。通往烈士陵园的各个路口,随处可见迎接英雄的横幅,父老乡亲等着跟他道别。

“捐躯献身,浩气长留寰宇;舍生取义,英灵含笑苍穹”“危难识英雄,大爱传人间”……7时许,来自全国各地的救援组织队员和当地群众,在高速公路口列队迎接英雄,道路两旁摆满横幅。

烈士陵园内,表姐李桂兰和众人一起等待弟弟回家:“弟弟家条件一般,平时除了工作,精力都放在公益事业上,家人也很理解支持他。上次他回家还是过年的时候,一家人简单团聚,他就赶往深圳投入工作,最近还说要回家,没想到……”

9时55分,运载着尹起贺骨灰的灵车到达鲁西南烈士陵园,一幅幅挽联诉说着大家对尹起贺无尽的不舍,寄托着

家乡父老的无限哀思。骨灰安放仪式开始,礼堂前摆满花圈,市县领导分别整理挽联;随后全体肃立,为救援英雄尹起贺默哀。

肃穆的横幅、洁白的花圈、满眼的热泪……前来悼念的人员众多,没有人愿意提前离去,默默等候一旁,不少人眼含泪珠,哀痛不已。

尹起贺加入蓝天救援队7年,至今已服务近1万小时。8月24日,24名“驴友”在广东惠州白马山因降雨被困山谷,深圳蓝天救援队尹起贺在将17名“驴友”护送下山涧后,被山洪围困失联。8月27日,深圳蓝天救援队通报失联队员尹起贺已遇难。9月3日,尹起贺追悼会在深圳举行;4日,家人及救援队队员送其返回曹县,落叶归根。

这一次,英雄魂归故里,他永远留在了家人身边。

把生的希望留给别人

8月24日20时许,广东惠州白马山,24人的户外探险队出现意外,一位女性“驴友”坠崖受伤,困在溪谷无法移动。此时,深圳蓝天救援队的4名队员,许挺秀、尹起贺、那锐、彭建洪正好就在惠州,立即赶往救援。台风“白鹿”正在沿海登陆,困在溪谷的伤者危险系数直线上升。6小时后,4名队员赶到坠崖伤者所在的溪谷。

雨下个不停,救援现场环境复杂,人只能蹲着前行。他们将伤员放入卷式担架,利用绳索构建下撤通道撤离。这时,24位被困“驴友”已有7人先期撤离出山,还有17人在现场。危急时刻,搜救人员果断利用绳索构建下撤通道。

(下转第2版)

推进流程再造 践行效能变革

省政府《决策参阅》聚焦我市新探索

本报讯(记者 王振宇)近日,省政府研究室《决策参阅》第24期刊发报告,聚焦我市推进流程再造效能变革的新探索,指出我市坚持集约化、扁平化改革方向,聚焦“以部门为中心”向“以用户(企业)为中心”的流程再造,探索“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境新模式,推进“一窗受理、一次办好”向纵深发展,具有一定的借鉴示范意义。

据了解,今年以来,我市创新建立“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境新机制,依靠制度创新、流程再造,把企业的“呼

声”变成集结的“哨声”,通过企业“吹哨”督促部门“报到”,实现各级“联动”解决问题,引领全市上下创新思维模式和工作方式,由企业上门办事转变为部门登门服务,增强了政务服务的便利化,使广大企业有了实实在在的获得感。截至目前,全市通过网络平台已经完成注册企业6830家,市直涉企部门单位58家,县区直部门单位577家,税务、海关、供电公司等23家中央和省驻单位也纳入服务平台。今年以来,市县两级服务平台共受理企业“吹哨”事项221件,办结215件,办结率96%,有效解决了企业诉求。



凝香牡丹:把菏泽牡丹产业链推向新高度

菏泽牡丹产业不断发展,产品不断丰富、升级,颇受国内外消费者喜欢。我市牡丹企业也不断寻求更深、更新的发展空间。山东凝香生物科技有限公司在历经传统牡丹深加工锤炼之后,更加注重牡丹文化在牡丹产品研发、生产中的引领作用,将菏泽牡丹产业链推向新的高度。

日前,记者来到山东凝香生物科技有限公司,刚进入其工作室,记者就闻到一股淡淡的清香,并看到在工作台上摆放着各种样式的装着香料的瓷罐和香炉。

“这是今年新增加的产品——牡丹香。我们在深度挖掘、复原中国传统药香的基础上,依托菏泽中国牡丹之都的优渥资源,将珍贵的牡丹精华融入和香体系,牡丹香应运而生。”山东

凝香生物科技有限公司总经理李静指着展示柜上摆放着的牡丹香向记者介绍,“凝香牡丹”系列牡丹香产品,由牡丹花、蕊、根茎叶与多种香料、炼蜜和合,经过窖藏秘制而成。芳香怡人、静心养神、净化空气、留香持久、穿透力强。牡丹香一经上市,就博得消费者的眼球。

李静告诉记者,目前,发展牡丹文化以及把牡丹产品和牡丹文化进行更好地融合,创造更多新的产品,是公司重点发展方向。

山东凝香生物科技有限公司成立于2018年初,专业研发生产牡丹系列护肤品、牡丹食品、牡丹香等产品。

“凝香牡丹”系列护肤品是凝香研究院与资生堂资深工程师蔡光欣博士

团队联合研发,将珍贵的牡丹提取物与国际水准的护肤品体系相融合,为消费者带来世界级的护肤品质。同时,注册了“凝香牡丹”“花漾鲜肌”等商标,打造多款适应不同肌肤年龄阶段的牡丹系列化妆品。“凝香牡丹”系列牡丹籽油与中国农业大学合作,严格把控油品质量体系,提升产品科技含量。

凝香牡丹以传统牡丹深加工、微商电商销售模式、牡丹文化这“三驾马车”齐发力,拉动公司不断前进,研发出多款适用、时尚的牡丹产品。

目前,李静和公司团队正忙作为产品升级,进一步增强产品核心竞争力。“产品最深沉的竞争力还是来自于文化底蕴。菏泽牡丹文化博大精深,弘扬牡

丹文化就是弘扬民族文化。”李静说,把牡丹文化融入到牡丹产品中去,从产品生产到包装,都要体现牡丹文化内涵,以文化促进产品不断提档升级,把“凝香牡丹”打造成全国知名品牌。她表示,不久的将来,牡丹文化不仅是菏泽人关注的一个方面,而且会成为国内牡丹产品研发从业者所瞩目的一个课题。她打算通过自己的努力,让菏泽牡丹走向世界。

记者 刘兰英

牡丹产业提档升级 助力菏泽动能转换